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A Kisfaludy Károly Általános Iskola sikeresen pályázott a Tanulmányi kirándulások hetedikeseknek - című felhívásra.

A program címe: Körutazás Felvidéken

A projekt száma: HA-13-01-207

A kiutazó diákok száma: 32 fő

A kiutazás célterülete: Szlovákia (Felvidék)

A támogatás összege: 883.968Ft

Az utazást a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. feladatait átvevő Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatta.

 

Tanulmányi kirándulásunk célja, hogy megismerkedjünk Felvidék történelmi helyeivel, természeti kincseivel, a határon túli magyarság értékeivel, hagyományaival. A tanulmányi kiránduláson tananyag tartalmak kerültek feldolgozásra élményszerűen, az adott történelmi helyszínen. Reméljük közelebb tudtuk hozni tanulóinkhoz a Felvidéken élt és munkálkodott tudósainkat, költőinket, íróinkat, történelmi személyiségeinket, történelmi eseményeket. Öt felejthetetlen napot töltöttünk a Felvidéken.

Az első nap rövid utazást követően Pozsony nevezetességeivel és történelmi szerepével ismerkedtünk meg. Felmentünk a várba, gyönyörködtünk a város létképében a Dunával, hídjaival. Sétáltunk az óváros főterén, megnéztük a Koronázó templomot, ahol a Habsburg-házi magyar királyokat koronázták, valamint az óratornyot, a Grassalkovics palotát. Második állomásunk a dévényi vár volt, amely a történelmi Magyarország nyugati kapuja volt egykor. Továbbutazva Nagyszombat nevezetességeit néztük meg: óratorony, érseki palota, egyetem (Pázmány Péter alapította első magyarországi egyetem), egyetemi templom, II. János Pál szobra.

Másnap a bőséges, svédasztalos reggeli elfogyasztása után a három nevezetes bányaváros történelmével ismerkedtünk. Először Besztercebánya főterén sétáltunk, megnéztük a Mátyás király házát, a püspöki székesegyházat, Thurzó házat. A következő állomásunk a zólyomi vár volt, megkoszorúztuk Balassi Bálint emléktábláját (ebben az évben van születésének 460. és halálának 420. évfordulója). Körmöcbányán a pénzverés történetéről szóló kiállítást néztük meg a múzeumban, illetve a Főtér nevezetes házait. A második nap utolsó állomása Selmecbánya volt, a város melletti hegyen végig mentünk Európa egyik legszebb kálváriája stációin (1744-ben építették, jelenleg teljes felújítás alatt van).
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Harmadik nap hosszú utazásra mentünk, Késmárk és Lőcse városok csodálatos épületeit néztük meg. Késmárkon megnéztük az UNESCO jegyzékbe felvett evangélikus fatemplomot, az evangélikus líceum épületét és Thököly várat. Lőcsén sétáltunk a Főtéren, megnéztük a Szent Jakab templomban a világ legnagyobb fa szárnyas oltárát és többi faoltárt, a régi városházát, benne Szepesi Múzeum kiállításait, Pál mester házában a műveinek másolatát és munkásságának bemutatását. Későeste értünk vissza a szállásunkra.

A negyedik nap is nagyon gazdag programban volt részünk, először Pöstyén híres gyógyfürdőjét néztük meg a szigeten lévő park arborétumával együtt, majd a mondából ismert Beckó (Bolondóc) várát. Délután Bajmóc várát barangoltuk be pincétől a padlásig. A vár teljesen épen maradt, a XIII. században kezdték építeni, az évszázadok alatt többször bővítették. A vár alatti barlangrendszerben cseppköveket figyelhettünk meg.

Az utolsó nap a nyitrai várban és annak környékén tettünk sétát (négy éjszaka egy nyitrai szállodában aludtunk nagyon szép, kényelmes szobákban). A város egyik szupermarketjében vásároltunk és elindultunk haza. Útközben megnéztük a bősi erőművet és a Dunán közlekedő teherhajók zsilipelését. A délutáni órákban értünk haza.

Nagyon sok élménnyel gazdagodtunk és bővítettük ismereteinket. Hálásak vagyunk az utazás támogatásáért az EMMI-nek, Tét Város, Rábaszentmihály és Rábacsécsény Községek Önkormányzata Képviselőtestületének, a Kisfaludy Károly Általános Iskola Diákönkormányzatának, a Téti Fiatalok Szellemi és Testi Fejlődéséért Alapítvány kuratóriumának és a tanulmányi kiránduláson részt vevő tanulók szüleinek.
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